

# Larry Johnson: Australský žoldák vypráví o bojích na Ukrajině, o ruských Wagnerovcích, stavu ukrajinské armády a mnohé další (VIDEO)

[cz24.news/larry-johnson-australsky-zoldak-vypravi-o-bojich-na-ukrajine-o-ruskych-wagnerovcich-stavu-ukrajinske-armady-a-mnohe-dalsi-video](https://cz24.news/larry-johnson-australsky-zoldak-vypravi-o-bojich-na-ukrajine-o-ruskych-wagnerovcich-stavu-ukrajinske-armady-a-mnohe-dalsi-video)

1. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**UKRAJINA/AUSTRÁLIE: Stále častěji se objevují různé informace od západních žoldáků, kteří bojují na straně Ukrajiny. V některých ohledech se jejich výpovědi vzácně shodují – a to zejména co se týká toho, jak popisují stav ukrajinské armády.**

O něm si lze ostatně udělat představu již jen po zjištění, že jsou nyní násilně verbováni jako „potrava pro děla“ i starší muži či naopak nezletilí 16letí chlupci na západě Ukrajiny, mnohdy jde o tamní menšiny. Jde o násilné odvody, kdy jsou muži odchyťováni na ulici, v obchodech, na benzinkách, ve veřejné dopravě, ale i v jejich domovech.

To jen ukazuje, že Ukrajina potřebuje kohokoli, kdo by mohl být využit do „mlýnku na maso,“ aniž by se braly jakékoli ohledy. Nicméně žoldák, který vypovídá na videu níže, je přesto přesvědčen, že „Ukrajina vyhraje.“

Jedná se o rozhovor mezi dvěma bývalými členy australské armády. Willy OAM, muž s rezavým plnovousem, zpovídá svého kamaráda, který bojuje za Ukrajinu. Nejmenovaný Australan je ve svém hodnocení situace trochu schizofrenní.

Na základě jeho analýzy se zdá, že byl vyšším poddůstojníkem v australské armádě, protože je velmi zaměřen na taktickou úroveň, ale zjevně nemá ponětí o širším geostrategickém obrazu.

Připouští, i když neochotně, že Ukrajina ztrácí a trpí obrovskými ztrátami. Uvádí, že jedna ukrajinská brigáda (jednotka 5000 mužů) utrpěla v posledních týdnech 80% ztráty. Připouští, že skupina Wagner netrpí velkými ztrátami a bojuje velmi chytře a je dobře vybavena.

Přesto jedním dechem trvá na tom, že ruští vojáci krvácí, protože to je to, co slyší z ukrajinských zdrojů. Opakuje západní propagandistický mem, že Rusové posílají na frontu nevyčvičené brance, ale pak, na základě svého osobního pozorování, bez obalu prohlašuje, že Ukrajina posílá 60 let staré, nevyčvičené, špatně vybavené brance (tj. chlapy chycené z ulice) do mlýnku na maso.

Snaží se zastínit vyhlídky Ukrajiny na vítězství, ale když ho posloucháte, jak hovoří o korupci, špatném vedení, nedostatku zásob, nekompetentních velitelích a hloupé bojové taktice, objeví se jasný obraz ukrajinské armády na pokraji zkázy.

Ke konci rozhovoru říká, že si myslí, že válka bude trvat další dva roky, a že Ukrajina má šanci na vítězství. V tu chvíli je jasné, že zřejmě ani neposlouchá sám sebe. Jakmile se prokousáte veškerou omáčkou, získáte důležité informace o zoufalé situaci, které Ukrajinci čelí.

Pokud umíte anglicky, můžete si rozhovor poslechnout celý níže:



Watch Video At: <https://youtu.be/PKZpYg!ZrW4>.

AUTOR: Larry Johnson

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.